

Плющ В.М.
29.11.2021

Про громадське обговорення проєкту програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників «Інтеграція природничої освіти» за спеціальністю 014 «Середня освіта (Природничі науки)» галузі знань: 01 Освіта/Педагогіка

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка

2. Зміст проєкту акта, що виносився на обговорення:

Проєкт програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників «Інтеграція природничої освіти» за спеціальністю 014 «Середня освіта (Природничі науки)» галузі знань: 01 Освіта/Педагогіка.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт програми було розміщено 03.11.2021 на офіційному вебсайті Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка ([Обговорення проєкту програми підвищення кваліфікації "Інтеграція природничої освіти" зі спеціальності 014.15 Середня освіта \(Природничі науки\) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка — Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка \(cuspu.edu.ua\)](#)).

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 28.11.2021 на електронну адресу: valentyap1@ukr.net.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяла участь:

1. ЛЕВЧЕНКО Людмила Олексіївна – учитель фізики, заступник завідувача з навчально-виховної роботи філії "Богданівська ЗШ" ОНЗ "Богданівська ЗШ I - III ступенів імені І.Г.Ткаченка Суботцівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області".
2. МАНУКЯН Наталія Анатоліївна – методист навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти у Кіровоградській області.
3. ПАВЛОВА Ніна Сергіївна – викладач хімії Кропивницького інженерного фахового коледжу ЦНТУ
4. ШУЛЬГА Руслан Юрійович – директор, учитель хімії та біології, спеціаліст вищої категорії, учитель-методист навчально-виховного комплексу "Лицей інформаційних технологій - спеціалізована школа II ступеня" Олександрійської міської ради Кіровоградської області, лауреат обласного конкурсу «Учитель року - 2011» у номінації «Хімія».

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від чотирьох респондентів.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: надійшло п'ять пропозицій, із яких чотири враховано повністю, одне – не враховано.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
громадського обговорення проєкту програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників «Інтеграція природничої освіти» за спеціальністю 014 «Середня освіта (Природничі науки)» галузі знань: 01 Освіта/Педагогіка

Редакція проєкту програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
<p>Проєкт програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників «Інтеграція природничої освіти» за спеціальністю 014 «Середня освіта (Природничі науки)» галузі знань: 01 Освіта/Педагогіка</p>	<p>В проєкті програми, запропонованої для обговорення визначено наступні види діяльності: лекція, практичне заняття, методичне заняття, тренінг, конференція (з обміну досвідом, підсумкова), консультація, дискусія, самостійна робота. <i>Пропонуємо додати семінари, вебінари, майстер-класи, практикуми.</i></p>	<p>ПАВЛОВА Ніна Сергіївна – викладач хімії Кропивницького інженерного фахового коледжу ЦНТУ</p>	<p>Враховано</p>
<p>Проєкт програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників «Інтеграція природничої освіти» за спеціальністю 014 «Середня освіта (Природничі науки)» галузі знань: 01 Освіта/Педагогіка</p>	<p>Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників «Інтеграція природничої освіти» (проєкт) є актуальною та відповідає державній політиці у галузі освіти та забезпечення якості освіти. <i>Вважаємо доцільним приділити увагу системі роботи з обдарованими учнями</i></p>	<p>ЛЕВЧЕНКО Людмила Олексіївна – учитель фізики, заступник завідувача з навчально-виховної роботи філії "Богданівська ЗШ" ОНЗ "Богданівська ЗШ I - III ступенів імені І.Г.Ткаченка Суботцівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області".</p>	<p>Враховано</p>
<p>Проєкт програми підвищення кваліфікації педагогічних</p>	<p>У програмі, проєкт якої було виставлено на обговорення висвітлені актуальні питання сучасної</p>	<p>МАНУКЯН Наталія Анатоліївна – методист</p>	<p>Враховано</p>

<p>працівників «Інтеграція природничої освіти» за спеціальністю 014 «Середня освіта (Природничі науки)» галузі знань: 01 Освіта/Педагогіка</p>	<p>природничої освіти. <i>Вважаємо, що доцільно розширити цільову аудиторію та рекомендувати цю програму не тільки для вчителів природничих наук, фізики, хімії та біології, керівників гуртків природничого спрямування на рівні шкільної та позашкільної освіти, але й викладачам природничих дисциплін закладів профтехосвіти.</i></p>	<p>навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти у Кіровоградській області</p>	
<p>Проект програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників «Інтеграція природничої освіти» за спеціальністю 014 «Середня освіта (Природничі науки)» галузі знань: 01 Освіта/Педагогіка</p>	<p>Зміст запропонованої програми спрямований на формування та розвиток компетентностей, необхідних для реалізації завдань НУШ. <i>На нашу думку варто приділити увагу здоров'язберезувальним технологіям в умовах змішаного навчання та розвитку здатності і бажання дотримуватися здорового способу життя.</i></p>	<p>ШУЛЬГА Руслан Юрійович – директор, учитель хімії та біології, спеціаліст вищої категорії, учитель-методист навчально-виховного комплексу "Ліцей інформаційних технологій - спеціалізована школа II ступеня" Олександрійської міської ради</p>	<p>Враховано</p>
<p>Проект програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників «Інтеграція природничої освіти» за спеціальністю 014 «Середня освіта (Природничі науки)» галузі знань: 01 Освіта/Педагогіка</p>	<p>Проект програми, що був запропонований на обговорення містить освітні компоненти, що відповідають вимогам НУШ. Зокрема, нам імпонує, що запропонована програма сприяє розвитку професійно-педагогічної, інформаційно-цифрової та ін. компетентностей. <i>Разом з тим пропонуємо доповнити наведений перелік, зокрема відсутня освіта з прав людини та обов'язок держави її впроваджувати у сфері педагогічної та післядипломної освіти</i></p>	<p>Кіровоградської області, лауреат обласного конкурсу «Учитель року - 2011» у номінації «Хімія».</p>	<p>Не враховано</p> <p>Згідно наказу МОН України від 30.04.2020 р. №584 "Про унесення змін до Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти", для освітнього рівня "бакалавр" (усіх галузей знань і усіх спеціальностей) передбачається формування</p>

	<p><i>(Національна стратегія у сфері прав людини (Указ Президента України, від 25.08.2015).</i></p>	<p>загальної компетентності "здатність реалізовувати свої права та обов'язки як члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина"</p>
--	---	--